

CNPF contribuie la creșterea nivelului de educație financiară a tinerilor



Vicepreședintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), Adrian Gheorghiiță, a moderat o sesiune de educație financiară pentru participanții taberei de vară FINedu Camp 2022, ce s-a desfășurat în perioada 25-30 iulie 2022. Scopul proiectului constă în creșterea gradului de familiarizare a tinerilor cu noțiuni de bază din finanțe publice, finanțe corporative și finanțe personale, astfel încât aceștia să poată lua decizii financiare inteligente.

În cadrul activității de educație financiară moderate de CNPF, participanții au avut posibilitatea să afle despre misiunea și rolul autorității de supraveghere, precum și aspectele de activitate a celor trei sectoare ale pieței financiare nebancale (asigurări, de capital și creditare nebancale). Tinerii au fost interesați de tipurile de asigurări obligatorii și facultative, condițiile de contractare a unui credit nebanca, ce reprezintă dobânda anuală efectivă, instrumentele, produsele și serviciile

financiare disponibile în Republica Moldova.

La final, CNPF a premiat cei mai activi participanți, oferindu-le cărți de educație financiară și de dezvoltare personală.

Instruirea a fost organizată în contextul parteneriatului dintre CNPF și Asociația Obștească FINEDU și se înscrie în noile abordări instituționale privind creșterea interesului față de activitățile de educație financiară și conștientizarea importanței acestora în dezvoltarea economică a țării.



Notă: Tabăra de vară FINedu Camp 2022 este realizată în cadrul Programului de granturi oferite de Ministerul Educației și Cercetării, în colaborare cu mai mulți parteneri din mediul public și privat.
Serviciul de presă al CNPF



TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conc lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445**

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,

E-mail: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 22 iulie 2022 și a ședinței din 26 iulie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

I. AUTORIZARE

- Reperfectarea licenței AEI „MICROÎMPRUMUT” SRL pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut, cu includerea următoarelor sucursale:

- sucursala „Costin”, adresa: MD-2071, mun. Chișinău, str. N. Costin 52;

- sucursala „Alba Iulia”, adresa: MD-2071, mun. Chișinău, str. Alba Iulia 77/2, P105;

- sucursala „Budești”, adresa: MD-4814, mun. Chișinău, s. Budești, str. Chișinăului 1/J.

- Reperfectarea licenței AEI „SOROCA” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut, cu modificarea adresei juridice în mun. Soroca, str. Ștefan cel Mare 45 și extinderea teritorială asupra unităților administrative-teritoriale din imediata vecinătate: raioanele Florești, Drochia și Dondușeni.

- Aprobarea companiei de audit „FIRST AUDIT INTERNATIONAL” pentru efectuarea expertizei auditorului, însoțită de opinia acestuia, care urmează să confirme faptul că, la momentul depunerii documentelor de „INTACTASIGURĂRI GENERALE” SA pentru reperfectarea licenței cu includerea activității de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto externă, asiguratorul dispune de suficiente mijloace bănești proprii potrivit cadrului normativ în vigoare.

- Aprobarea companiei de audit „MOORE STEPHENS KSC” SRL în scopul efectuării misiunilor de audit obligatoriu pentru perioada de gestiune 2022 în cadrul „MOLDASIG” SA.

- Aprobarea candidaturilor propuse în funcția de membri ai Consiliului Societății al „MOLDASIG” SA.

- Înregistrarea în Registrul agenților de asigurare și agenților bancassurance a OCN „ECOFINANCE TECHNOLOGIES” SRL.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de SA „DETA” și majorarea capitalului social cu 400 000 lei prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 200 lei la 600 lei din contul capitalului propriu și al mijloacelor bănești. Capitalul social al societății, după restructurarea emisiunii, va constitui 600 000 lei, divizat în 1 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 600 lei.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare



a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale SA „PAMELA” – în sumă de 352 000 lei, în număr de 35 200 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei, din contul mijloacelor bănești.

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni:

- „GARA NORD”, în număr de 2 000 acțiuni ordinare nominative;

- „VELTIM”, în număr de 2 000 acțiuni ordinare nominative;

- „ANGELICA R PRIM”, în număr de 12 953 acțiuni ordinare nominative;

- „LA GEVA”, în număr de 20 000 acțiuni ordinare nominative.

II. SUPRAVEGHERE

- Suspendarea activității de creditare nebancale a OCN „VIACONTO MINICREDIT” SRL pe un termen de trei ani, conform deciziei asociatului unic al organizației. Pe perioada suspendării activității, se interzice încheierea a noi contracte de acordare a creditelor și/sau a leasingului financiar.

- Aprobarea rezultatelor controlului tematic privind respectarea de către SA „ACORD GRUP” SA a cadrului normativ aferent calității activelor admise să reprezinte fondurile asiguraților și asiguratorului, corectitudinii formării și menținerii rezervelor tehnice de asigurare, precum și a cerințelor față de programul de reasigurare și a regulilor de contractare a reasiguraților la situația din 31.03.2022.

Serviciul de presă al CNPF



Reprezentanții Oficiului Ambasadei Regatului Țărilor de Jos în vizită la CNPF

Conducerea Comisiei Naționale a Pieței Financiare a avut o întrevvedere cu reprezentanții Oficiului Ambasadei Regatului Țărilor de Jos în Republica Moldova, în data de 27 iulie 2022, la Chișinău.

Oficialii au evaluat perspectivele de colaborare bilaterală în scopul consolidării stabilității pieței financiare, cu accent pe dezvoltarea sustenabilă a pieței de capital, fiind discutate vulnerabilitățile specifice acestui sector și identificate acțiunile necesare pentru a spori atractivitatea pieței.

În acest context, părțile și-au exprimat deschiderea de a analiza oportunitățile de parteneriat și cooperare în scopul dezvoltării și diversificării instrumentelor de investiții.

Serviciul de presă al CNPF

Parlamentul a aprobat mai multe proiecte de lege, inițiate de Ministerul Finanțelor

Parlamentul Republicii Moldova a aprobat în ședința plenară din 28-29 iulie curent, mai multe proiecte de lege, inițiate de Ministerul Finanțelor, printre care:

- Inițiativa legislativă care prevede aplicarea obligatorie a timbrului de acciză pe pachet la cartușele pentru țigarete electronice, aprobată în a doua lectură;
- Proiectul privind extinderea termenului de implementare a Programului operațional comun România – Republica Moldova 2014-2020, votat în a doua lectură;

- Inițiativa legislativă a Președintelui țării privind încurajarea revenirii diasporii în țară, susținută de deputați în cea de-a doua lectură;

- Inițiativa legislativă prin care se anulează acciza la importul motocultoarelor și a tractoarelor agricole și forestiere, aprobată în prima lectură;

- Proiectul de lege care prevede obligativitatea marcării cu timbre de acciză/consum a cartușelor și rezervelor pentru țigarete electronice, votat în lectură finală.

Moldovenii care se întorc din diaspora vor putea importa fără plata taxei de import o mașină cu termenul de exploatare de până la 9 ani

Executivul a aprobat avizul asupra amendamentului la proiectul de lege privind acordarea unor facilități fiscale și vamale pentru cetățenii Republicii Moldova care revin cu traiul în Republica Moldova, înaintat cu titlu de inițiativă legislativă de către președintele țării.

Astfel, scutirea de taxa de import pentru un mijloc de transport se va aplica pentru mașinile cu termen de exploatare de până la 9 ani, și nu până la 7 ani, cum s-a aprobat anterior.

Totodată, potrivit avizului, mijlocul de transport nu va putea fi comercializat, gajat, donat, dat în posesie sau folosit timp de 3 ani, și nu de 5 ani, cum s-a stabilit anterior.

Precizările Ministerului Finanțelor privitor la volumul suportului bugetar din partea partenerilor de dezvoltare

Pentru a aduce claritate în ceea ce privește volumul mijloacelor financiare acordate de partenerii de dezvoltare pentru a sprijini Republica Moldova în diminuarea deficitului bugetar și asigurarea realizării programelor din bugetul de stat conform priorităților de dezvoltare, Ministerul Finanțelor vine cu următoarele precizări.

Pe parcursul anului 2022, până la momentul actual, în bugetul de stat au fost încasate mijloace financiare din partea Fondului Monetar Internațional în luna mai – 55,1 mil. euro și 86,5 mil. dolari SUA și din partea Guvernului Poloniei în luna iulie – 20 mil. euro.

Totodată, în conformitate cu cele agreeate cu partenerii de dezvoltare, în următoarele luni sunt preconizate următoarele intrări de mijloace financiare în bugetul de stat: (i) Banca Mondială – 151 mil. euro, dintre care 9,2 mil. dolari SUA grant, (ii) Uniunea Europeană – 125 mil. euro, dintre care 90 mil. euro grant, (iii) Agenția Franceză pentru Dezvoltare – 15 mil. euro, (iv) Guvernul României – 10 mil. euro grant.

Sursele financiare în formă de suport bugetar sunt utilizate pentru asigurarea finanțării priorităților Guvernului, printre care atenuarea efectelor crizei energetice și inflației asupra populației și mediului de afaceri, precum și pentru asigurarea continuării proiectelor de investiții capitale finanțate din surse bugetare.

www.mf.gov.md

Colaborarea economică moldo-turcă, discutată la Ankara, în cadrul unei Comisii interguvernamentale mixte

În perioada 26-27 iulie curent, la Ankara a avut loc cea de-a 10-a sesiune a Comisiei mixte moldo-turcă pentru colaborare economică. Delegația Republicii Moldova a fost condusă de ministrul Economiei, Sergiu Gaibu, iar cea turcă de ministrul Sănătății al Republicii Turcia, Fahrettin Koca.

Oficialii au discutat evoluția relațiilor comercial-economice bilaterale dintre cele două țări și potențiale acțiuni ulterioare pentru a spori relațiile investiționale și colaborarea în diferite sectoare de importanță strategică pentru ambele părți.

În acest sens, s-au stabilit principalele domenii de colaborare precum domeniul comercial-economic în baza Acordului de Comerț Liber; dezvoltarea cooperării în domeniul sănătății; muncii și al protecției sociale; agricol, industrial, cultural, educațional și investițional, precum și asigurarea condițiilor favorabile de activitate pentru mediul de afaceri. Mai mult ca atât, în cadrul ședinței, a fost semnat Memorandumul de Înțelegere privind colaborarea pe domeniul Zonelor Economice Libere. De asemenea, echipa tehnică a lucrat și a definitivat Memorandumul



de Înțelegere privind colaborarea în domenii precum: standardizarea; protecția mediului; muncii și al protecției sociale, care vor fi semnate în cadrul vizitei președintelui Turciei, dl Recep Tayyip Erdoğan la Chișinău.

Părțile au apreciat creșterea comerțului bilateral la o valoare de 857 milioane de dolari pentru anul 2021, în creștere cu 53.2% față de anul precedent și au remarcat necesitatea dialogului pentru aprofundarea comerțului bilateral în cadrul Acordului de liber schimb semnat între Republica Moldova și Turcia.

Copreședinții comisiei au menționat că desfășurarea unor astfel de

comisii mențin relațiile bilaterale moldo-turce și fortifică angajamentul ambelor părți de a extinde comerțul bilateral.

Comisia mixtă moldo-turcă reprezintă o platformă vastă pentru discuții privind cele mai importante subiecte de pe agenda economico-comercială. La discuții au participat și reprezentanți ai Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Ministerului Muncii și Protecției Sociale, Ministerului Culturii, Agenției de Investiții, Institutului de Standardizare.

www.me.gov.md

Statistica tranzacțiilor înregistrate pe piața reglementată de la 25.07.2022 pînă la 29.07.2022

Data tranzacției	Codul ISIN	Denumirea emitentului	Valori mobiliare, unit.	Pretul, lei	Volumul, lei	Valoarea nominală, lei	Emisia	% din emisie	Tipul tranzacției
25.07.2022	MD14BFCM1001	SA "BANCA DE FINANTE SI COMERT"	372	220.00	81 840.00	100.00	1315442	0.03	vânzare-cumpărare

PLANUL DE NEGOCIERI sesiunea din 3 August 2022

Nr. d/o	Denumirea emitentului	IDNO al emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației	Termenul de valabilitate al cererii
PE PIATA REGLEMENTATA											
1	SA "MOLDASIG"	1002600053315	MD14MOSI1005	61200	296,75	18 161 100,00	10,2000	100,00	29.07.2022	30.09.2022	13.10.2022
IN CADRUL MTF											
1	SA "ASPA"	1003606006192	MD14ASPA1006	97498	2,05	199 870,90	6,2567	10,00	29.07.2022	18.08.2022	27.08.2022

În Moldova va fi creat un fond special pentru plata compensațiilor în sezonul rece

Parlamentul a adoptat joi, în a doua lectură, o lege privind crearea unui "Fond de reducere a vulnerabilității energetice", pentru a-i sprijini pe cetățeni în sezonul rece.

După cum transmite Infotag, conform proiectului elaborat de Ministerul Muncii, cuantumul despăgubirilor pentru plata facturilor la gaz și căldură va depinde de șase categorii de vulnerabilitate (care vor fi determinate de venituri, componența familiei etc.).

Mărirea fondului va fi aprobată prin legea bugetului de stat. Anterior, ministrul Muncii și Protecției Sociale, Marcel Spataru, a notat că finanțarea fondului va depinde în mare măsură de prețurile de achiziție la gaze din această iarnă.

Bugetul pentru 2022 prevede deja 400 de milioane de lei pentru plata compensațiilor. De asemenea, Ministerul Muncii și Protecției Sociale a mai solicitat încă 1 miliard de lei pentru funcționarea fondului, însă se preconizează ca la finanțare să se alăture și donatori străini. Legea va intra în vigoare pe 1 septembrie 2022.

CET-NORD și-a stins complet datoria istorică față de MOLDOVAGAZ

Compania energetică CET-Nord (Bălți) a plătit 77 de milioane de lei drept ultima tranșă pentru rambursarea datoriei istorice către Moldovagaz. După cum transmite Infotag, viceprim-ministrul, ministrul infrastructurii și dezvoltării regionale, Andrei Spînu, a scris despre acest lucru pe rețelele de socializare.

"Din anul 2000 pînă la începutul anului 2018, CET-Nord a acumulat datorii în mărime de 265 milioane lei. Dintre care în perioada anilor 2018-2021 au fost achitate 188 milioane lei, iar astăzi a fost încheiată ultima tranșă, recreditată prin intermediul BERD", a scris Spînu.

Potrivit viceprim-ministrului, acum, CET-Nord are "cale liberă să se dezvolte și să presteze servicii de calitate oamenilor din Bălți".

Autoritățile intenționează să le restituie unor întreprinderi de stat dreptul de monopol

Unor întreprinderi de stat li se va acorda drept de monopol pentru desfășurarea unui anumit tip de activitate. Potrivit Infotag, modificările în acest sens la legislație au fost adoptate joi de parlament.

Un asemenea drept va fi acordat exclusiv întreprinderilor la care statul deține cota-parte integrală sau majoritară. Pentru a realiza acest obiectiv, va fi creat un organism separat – Comisia națională pentru monopol fiscal, la propunerea căreia guvernul va acorda acest drept.

Ministerul Economiei consideră că Moldova va trece printr-o perioadă de incertitudine cu multe riscuri, având în vedere creșterea mare a prețurilor, războiul din Ucraina, perturbarea lanțurilor de aprovizionare și, prin urmare, acordarea dreptului de monopol este considerată justificată pentru a obține o sursă de completare a bugetului. În același timp, nici autorii inițiativei, nici deputații nu au menționat în mod expres nicio întreprindere care va avea voie să încalce legea antimonopol.

Parlamentul i-a oferit companiei de stat ENERGOCOM scutiri pentru implementarea proiectului "Securitatea furnizării gazelor naturale"

Parlamentul a adoptat joi, în a doua lectură, o lege care oferă întreprinderii de stat Energocom diverse beneficii pentru implementarea proiectului "Securitatea furnizării gazelor naturale".

Potrivit Infotag, acest proiect va fi implementat în baza unui acord de împrumut între Republica Moldova și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) în valoare de 300 de milioane de euro (pe care Moldova intenționează să-l valorifice pentru crearea rezervelor și efectuarea achizițiilor de urgență de gaze).

Pentru aceasta, societatea intermediară, prin derogare de la lege, va fi scutită de obligația de a garanta rambursarea împrumutului, precum și de plata TVA, accizelor, achitării taxelor vamale, taxelor pentru proceduri vamale, impozitului pe bunuri care provoacă poluarea mediului și alte taxe.

Parlamentul a adoptat legea cu privire la reducerea dobânzilor în cadrul programului "PRIMA CASĂ"

Parlamentul a adoptat joi, în a doua lectură, legea prin care se reduc dobânzile la creditele din cadrul Programului "Prima casă".

Potrivit Infotag, legea prevede introducerea unui plafon la majorarea ratei dobânzilor – nu mai mult de 4 puncte procentuale timp de o jumătate de an și nu mai mult de 6 puncte procentuale pe parcursul unui an. În condițiile în care dobânda urmează să crească cu 5,35% din iulie (până la 12,72%), acest lucru va reduce povara beneficiarilor programului cu 1,35%.

Măsura va fi realizată prin reducerea profiturilor băncilor. În nota explicativă a proiectului se arată că, potrivit previziunilor, cu o creștere a ratei la 12,72%, băncile ar urma să încaseze venituri suplimentare în iulie-decembrie de circa 100,6 milioane lei. Iar limitarea creșterii ratei dobânzii la 4 puncte procentuale va reduce veniturile băncilor la 25,4 milioane de lei.

De reducere vor beneficia 7.601 beneficiari ai programului "Prima casă", soldul creditelor cărora se cifrează la 3,8 miliarde de lei.

Stimați acționari ai S.A.R. „MOLDCARGO” S.A.!

Organul Executiv al SOCIETĂȚII DE ASIGURĂRI – REASIGURĂRI „MOLDCARGO” S.A., cu sediul mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 97, în temeiul deciziei sale din 29 iulie 2022, luate conform cererii acționarului care deține cel puțin 25% din acțiunile cu drept de vot emise și plasate de Societate, anunță convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Societății, care va avea loc la data de 26 august 2022, ora 11.00, cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Vlad Țepeș, 1 (sediul „CIP-TI” – Centrul de Instruire a Personalului pentru Transporturi Internaționale), sala de conferințe. Ora înregistrării participanților la Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor – de la 10.00 pînă la 10.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la majorarea capitalului social al S.A.R. «MOLDCARGO» S.A. prin plasarea de acțiuni ordinare ale emisiunii suplimentare.
2. Cu privire la încheierea tranzacțiilor cu conflict de interese.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 26.08.2022 va fi întocmită la situația din 02 august 2022 de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

Cu materialele Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor, acționarii se pot familiariza, în zilele de lucru, de la ora 10.00 pînă la ora 13.00, începând cu data de 16 august 2022, pe adresa mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, nr. 97, bir. 304.

Pentru participare la Adunarea generală:

- acționarul – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate;
- acționarul – persoană juridică, reprezentat de administrator, se va identifica cu buletinul de identitate al administratorului și va prezenta copia autentificată a Extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni;
- reprezentantul acționarului – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit de legislație;
- reprezentantul acționarului – persoană juridică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit, împreună cu Extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni.

Acționarii Societății care intenționează să delege pentru participare la Adunarea generală reprezentanții săi, urmează să țină cont de procedura de reprezentare a acționarilor, stabilită la art. 22 din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni, inclusiv cu referință la dreptul, sau după caz, obligația de a acorda instrucțiuni scrise privind exprimarea votului.

Informațiile stabilite la art. 55 alin. (3) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni vor fi disponibile pe pagina web oficială a societății: www.moldcargo.md.

Informații suplimentare la tel.: 022-23-37-23.

În atenția acționarilor SA "CA 2811"!

Organul executiv al Societății convoacă adunarea generală extraordinară cu prezența acționarilor la data de 25 august 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina, 49/4.

ORDINEA DE ZI:

1. Stabilirea cuantumului retribuției lunare ale muncii membrilor consiliului societății, remunerațiilor anuale și a compensațiilor lor.
2. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
3. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al AGEA.

Înregistrarea acționarilor 18:00 – 18:45.

Începutul adunării 19:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi perfectată conform situației din 02.08.2022.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – o procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi acționarii pot lua cunoștință, începînd cu data de 12.08.2022 la sediul Societății, între orele 8:00 – 15:00, sîmbătă și duminică – zile de odihnă. Adresa juridică a societății: mun. Orhei, str. Unirii, 49.

Relații la tel. (235)2-44-95.

SA „Acvila-Sport”

Informația privind ținerea adunării generale extraordinare a acționarilor

Organul executiv al societății pe acțiuni „Acvila-Sport” a decis convocarea adunării generale anuale extraordinare a acționarilor „Acvila-Sport” SA, să fie convocată la data de 18 august 2022

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Alegerea cenzorului societății pe acțiuni;
2. Dizolvarea consiliului societății;
3. Stabilirea relațiilor de întreprindere cu participațiune majoritară și întreprindere în posesiune majoritară dintre SA „Acvila-Sport” și SRL „Apolo Sport”.
4. Adresarea cu demers către „Apolo Sport” SRL, privind acordarea unui împrumut pentru privatizarea terenului aferent obiectivelor private ale SA „Acvila-Sport”.
5. A împuternici pe Directorul General – Gîrjev Sergiu pentru negocia și a încheia contractului de împrumut cu „Apolo Sport” SRL și semnarea tuturor actelor necesare în acest scop.
6. Identificarea persoanei juridice sau a băncii pentru acordarea împrumutului necesar pentru privatizarea terenului aferent obiectivelor private ale SA „Acvila-Sport” în cazul refuzului de acordare a acestui împrumut din partea SRL „Apolo Sport”.
7. Alegerea Directorului General a „Acvila-Sport” SA;
8. Diverse.

Între orele 15.30-16.30 înregistrarea.

Începutul la ora 16.30.

Adunarea se va ține cu prezența acționarilor. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală v-a fi întocmită la data de 08 august 2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor se va putea familiariza începînd cu 08 august 2022 (între 09:00 – 17:00, de luni pînă vineri) la adresa: str. Bucurei, 5, mun. Chișinău, unde va avea loc și adunarea generală a acționarilor pe data de 18 august 2022.

SA „Acvila-Sport”**Notificare privind intenția de a vinde acțiuni emise de SA „Acvila-Sport”**

La 01.08.2022 acționarul Gîrjev Andrei, deținător a 102 de acțiuni cu titlu de proprietate ale emitentului „Acvila-Sport” SA cu nr. de înregistrare MD14ACVI1008, a informat organul executiv al „Acvila-Sport” SA despre intenția de a vinde acțiunile deținute cu drept de proprietate în număr de 102 de acțiuni în valoare totală de 1020 lei (O mie douăzeci lei).

Conform Statutului „Acvila-Sport” SA, acționarul societății care dorește să-și vîndă acțiunile este obligat să trimită societății o ofertă în scris cu indicarea condițiilor tranzacției propuse. Organul Executiv este obligat să înștiințeze ceilalți acționari despre ofertă în termen de 3 zile de la primirea acesteia. Dacă în decurs de o lună de la data înștiințării despre oferta acționarului, alți acționari ai societății nu și-au exercitat dreptul de preemțiune asupra acțiunilor instrăinate, acționarul este în drept să le vîndă oricărei alte persoane la un preț nu mai mic decît cel propus acționarilor societății.

Pentru informații: 069134627 – registrator „Acvila-Sport” SA sau la adresa: Chisinau, str. Bucuriei, 5.

“Viorica Cosmetic” S.A.

DECIZIA adunării generale anuale a acționarilor “Viorica Cosmetic” S.A., ce a avut loc cu prezența acționarilor la 27.07.2022, cvorum 99,98%, pe adresa: Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău.

AU FOST VOTATE UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2021.
 - Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2021.
- Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2021.
 - Se aprobă darea de seamă financiară anuala a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2021.
 - Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
- Acoperirea pierderilor obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2021. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2022.
 - Se aprobă acoperirea pierderilor obținut a 2021 în baza rezultatelor activității societății în anul 2022.
 - Pentru a. 2022 se aprobă următoarele normative de repartizare a profitului net:
 - 5% – fondul de rezervă conform legislație;
 - 95% – acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- Stabilirea mărimii remunerării membrilor organelor de conducere și control.
 - A decis să nu stabilească remunerării membrilor organelor de conducere și control.
- Alegerea Consiliului Societății.
 - Prin vot cumulativ, a fost ales Consiliul Societății în următoarea componență: Chirtoca V., Chirtoca V., Chirtoca A., Morosan Iu., Botnaru Gh “Borta M., Calinina T.
- Se alege Consiliul Societății pe un termen de un an.
 - Aprobarea contractului cu organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
 - Se aproba compania de audit „AC Audit” S.R.L.
 - De a semna contractul cu compania de audit “AC Audit” SRL și de a stabili mărimea cuantumului serviciilor ei.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.
 - Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificat, de către Comisia de cenzori a Societății

Organul executiv

S.A. “TUTUN-CTC”

Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor S.A. “TUTUN-CTC”, convocată prin decizia Consiliului Societății, s-a ținut la de 26 iulie 2022, cu prezența acționarilor, pe adresa: MD-2023, mun. Chișinău, str. Ismail, nr. 116, cu începutul la orele 11:00. La Adunarea generală ordinară a acționarilor au participat acționari și reprezentanți ai acționarilor, care reprezintă 5300055 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 94,79% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății, aflate în circulație.

AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- S-a examinat și s-a aprobat darea de seamă privind rezultatele activității economico-financiare anuale a S.A. “TUTUN – CTC” pentru anul 2021; (Pentru-5300055, împotriva-0).
- S-a examinat și s-a aprobat darea de seamă a Consiliului S.A. “TUTUN – CTC” pentru anul 2021; (Pentru-5300055, împotriva-0).
- S-a examinat și s-a aprobat darea de seamă a activității Comisiei de cenzori pentru anul 2021; (Pentru-5300055, împotriva-0).
- S-a aprobat ordinea repartizării profitului net obținut de Societate în anul 2021 și anume:
 - Fondul de dezvoltare a întreprinderii – 100%;
 - Plata dividendelor acționarilor – 0,00%;
 - Plata recompenselor membrilor consiliului și comisiei de cenzori – 0,00% (fără plată);
 - Fondul de rezervă până la – 0,00%.
 (Pentru-5204488, împotriva-95367).
- S-a aprobat normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022:
 - Fondul de dezvoltare a întreprinderii – 100%;
 - Plata dividendelor acționarilor – 0,00%;
 - Plata recompenselor membrilor consiliului și comisiei de cenzori – 0,00% (fără plată);
 - Fondul de rezervă până la – 0,00%.
 (Pentru-5204488, împotriva-95367).
- S-au ales membrii Consiliului S.A. „TUNUN – CTC” pe termen de 3 (trei) ani în următoarea componență: Arif Franck Charles (5304488 voturi), Al-Bayati May Ibrahim Arif (5304488 voturi), Angela LUPU (5304488 voturi), Artur PUI (5304488 voturi), Valentin CENUȘ (5204488 voturi).
- S-au ales membrii Comisiei de Cenzori S.A. „TUNUN – CTC” pe termen de 3 (trei) ani în următoarea componență: Iurie ROȘCA (5491189 voturi), Ludmila BUGA (5204488 voturi), Ludmila BRUMA (5204488 voturi).
- S-a aprobat Statutul S.A. “TUTUN – CTC” în redacția nouă. (Pentru-5300055, împotriva-0).
- S-a aprobat împuternicirea membrilor comisiei de cenzori să autentifice semnăturilor Președintelui și secretarului Adunării Generale Ordinare Anuale a acționarilor pe Procesul-verbal al Adunării Generale Ordinare Anuale a acționarilor. “ (Pentru-5300055, împotriva-0).

Stimați acționari ai SA „Autocomerț-Service”

Organul executiv SA „Autocomerț Service” aduce la cunoștință că, pe data de 27.07.2022 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor SA “Autocomerț Service”. Numărul total de acțiuni cu drept de vot – 343419. În cadrul Adunării au participat acționari care dețin 93,74% – 321919 de acțiuni cu drept de vot.

CU VOTUL UNANIM AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- Examinarea dării de seamă privind activitatea organului executiv și Consiliului Societății pentru anul 2021 și direcțiile prioritare pentru anul 2022;
- Examinarea dării de seamă economico-financiară pentru anul 2021;
- Examinarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2021;
- Alegerea membrilor Consiliului societății pentru perioada anilor 27.07.2022 – 26.07.2026;
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori pentru perioada anilor 27.07.2022 – 26.07.2026;
- Aprobarea modificărilor operate în statutul adunării generale a acționarilor din anul 2022, cu înregistrarea ulterioară a statutului/modificărilor la ASP.

Directorul Societății SA „Autocomerț-Service”, Dereveanco Sv.

AO “Autoservice si Comert din Cimisia”

Информирует своих акционеров, что на общем годовом собрании акционеров 29.07.2022 были приняты следующие решения:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Утвердить годовой отчет Совета Общества по итогам деятельности в 2021 г.;
- Утвердить годовой отчет Исполнительного Органа за 2021 г.;
- Утвердить Годовой финансовый отчет Общества по итогам деятельности в 2021 г.;
- Утвердить годовой отчет Ревизионной и аудиторской комиссии Общества за 2021 г.;
- Избраны в совет общества сроком на 4 (четыре) года: Микущева Е.М., Фралова Ж.И., Скрипник А., Гуцал Р.Н., Сырбу Д.С.;
- Принято решение: не оплачивать работу членов совета общества.
- Утверждены нормативы распределения прибыли на 2022 год: 100% от предполагаемой чистой прибыли направить на покрытие убытков предыдущих лет.

S.A. „Loteria Națională a Moldovei”

În conformitate cu Hotărârea Adunării Generale ordinare a acționarilor S.A. „Loteria Națională a Moldovei” din 29 iunie 2022, se aprobă noua componență a Consiliului Societății S.A. „Loteria Națională a Moldovei” cu următoarele persoane:

- Tatiana Savva**, Director general adjunct Agenția Proprietății Publice.
- Patrașcu Natalia**, șef adjunct al Direcției administrare corporativă, metodologii și reglementări, Agenția Proprietății Publice.
- Gumene Ion**, Secretar de Stat al Ministerului Finanțelor.
- Cotruță Ion**, șef adjunct al Direcției parteneriat public-privat și proiecte investiționale, Agenția Proprietății Publice.
- Chiper Valentina**, șef al Secției reglementarea mediului de afaceri a Ministerului Economiei.

Stimate acționar „Grama” SA

Organul executiv „Grama” SA în baza deciziei Consiliului Societății din 28.07.2022 anunța convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 19 august 2022 pe adresa: Calea Ieșilor, 10, mun Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la dizolvarea Societății din proprie inițiativă.
- Examinarea dării de seamă lichidatorului.
- Aprobarea bilanțului de lichidare.
- Aprobarea planului de repartizare a activelor.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și a secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

Inceputul adunării – orele 11.00. timpul înregistrării – orele 10.00-10.45, Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 29.07.2022.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință, începând cu 09.08.2022 la adresa: Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 până la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

În atenția acționarilor S.A. „ZIDARUL-NORD”!

S.A. „Zidarul-Nord” Va aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 08.07.2022, se convoacă repetat Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 17.08.2022, ora 12.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Miron Costin, nr. 5. Înregistrarea acționarilor între orele 11.20 – 11.55.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la darea de seamă financiară anuala a societății pentru anul 2021.
- Cu privire la darea de seamă a Consiliului pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea raportului cenzorului societății pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea unor tranzacții de proporții.
- Cu privire la desemnarea organizației de audit și stabilirea remunerației acestuia.
- Cu privire la desemnarea cenzorului și stabilirea remunerației acestuia.
- Cu privire la alegerea membrilor și rezervei consiliului.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară repetată a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 31.05.2022. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 05.08.2022, în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuala a acționarilor S.A. “Zidarul-Nord”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (022) 29 39 34.

Stimate Acționar al SA „Intra Group”

În conformitate cu prevederile art. 48-54 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, administratorul societății convoacă repetat Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA „Intra Group” care va avea loc la data de 26 august 2022, ora 11.00, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe regiuni: în mun. Chișinău, str. Ismail, 88/1 în incinta SA „Intra Group”, în or. Soroca, str. Vasile Stroiescu, 50 în incinta Școlii Profesionale din Soroca și în raionul Cantemir, satul Cania, str. 31 August, 38 în incinta SA „PROT-Cantemir”. Înregistrarea acționarilor de la 10.00 pînă la 10.50.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă a directrii pentru anul 2021.
2. Cu privire la acoperirea pierderii anului 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022.
3. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului societății și stabilirea mărimii retributiei muncii lor și alegerea membrilor de rezervă a Consiliului.
4. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea mărimii retributiei muncii lor și alegerea membrilor de rezervă a Comisiei de cenzori.
5. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 23 iunie 2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi începînd cu data de 16 august 2022 la sediile unde se vor petrece adunările, în zilele lucrătoare, între orele 9.00-12.00.

La adunare acționarii vor prezenta în mod obligatoriu buletinul de identitate, iar reprezentantul procura autentificată în modul stabilit de lege.

Pentru participare la adunare acționarul se poate prezenta la unul din oficiile indicate mai sus.

Administratorul.

Casa de Comerț „Gemeni” S.A.

Aviz de convocare a Adunării Generale extraordinare a acționarilor

Consiliul Societății „Casa de Comerț „Gemeni” S.A. anunță convocarea Adunării generale extraordinare acționarilor Casei de Comerț „Gemeni” S.A. care va avea loc la 19.08.2022, la ora 10:00, pe adresa: MD-2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5 (oficiul administrației). Înregistrarea participanților la Adunarea Generală între orele 9.15 – 9.55.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Cu privire la aprobarea Statutului Societății în redacție nouă
2. Cu Aprobarea comisiei de cenzori (cenzorului societății) și stabilirea cuantumului retributiei muncii ei.

Adunarea Generală a acționarilor se va tine cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală Extraordinară, va fi perfectată conform situației la data de 20.07.2022 de către Registratorul Independent „Grupa Financiară” S.A.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele ce vor fi examinate la Adunarea Generală Extraordinară începînd cu data de 09.08.2022 între orele 10.00-13.00 și 14.00-16.00 la sediul Casei de Comerț „Gemeni” S.A. (MD-2012 mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5).

Pentru participare la Adunare acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor (procura perfectată în modul stabilit sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Comunicat informativ B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Raportul semestrial al entității de interes public – Banca Comercială ENERGBANK S.A.» (perioada de raportare 01.01.2022 – 30.06.2022) a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emiten-nsi.market.md>.

În atenția acționarilor SA „Continent – Service”

Organul executiv SA „Continent – Service”, aduce la cunoștință că, pe data de 27.07.2022 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor SA „Continent – Service”. Numărul total de acțiuni cu drept de vot – 1732922. În cadrul Adunării au participat acționari care dețin 95,92% – 1679554 de acțiuni cu drept de vot.

CU VOT MAJORITAR AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRI:

1. Examinarea dării de seamă privind activitatea organului executiv și Consiliului Societății pentru anul 2021 și direcțiile prioritare pentru anul 2022;
2. Examinarea dării de seamă economico-financiară pentru anul 2021;
3. Examinarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2021;
4. Alegerea membrilor Consiliului societății pentru perioada anilor 27.07.2022 – 26.07.2026;
5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori pentru perioada anilor 27.07.2022 – 26.07.2026;
6. Aprobarea modificărilor operate în statutul adunării generale a acționarilor din anul 2022, cu înregistrarea ulterioară a statutului/modificărilor la ASP.

Director SA Continent-Service
Borovic VI.

«AVICOLA DIN BRINZENII NOI» SA

Decizia de a convoca adunarea generală extraordinară a acționarilor

De a convoca adunarea generală extraordinară a acționarilor «AVICOLA DIN BRINZENII NOI» SA la data 22 august 2022 la ora 11.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Alexei Șciusev, 29

CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la alegerea Președintelui Adunării;
2. Cu privire la alegerea Secretarului Adunării;
3. Cu privire la alegerea Comisiei de numărare;
4. Cu privire la reorganizare prin absorbție a companiei «Avicola-Liax» SRL, IDNO 1021600019938;
5. Cu privire la înregistrarea modificărilor în Registrul de stat al persoanelor juridice la Agenția Servicii Publice;
6. Cu privire la autentificarea de către Comisia de Cenzori a semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale extraordinare a acționarilor.

Lista persoanelor, care au dreptul să participe la Adunare, va fi întocmită de registrator conform datelor la data 05.08.2022.

Acționarii pot face cunoștință cu informația și documentele necesare pentru dezbaterile chestiunilor incluse în ordinea de zi pe adresa mun. Chișinău, str. Alexei Șciusev, 29 în zilele lucrătoare de la 10.00 pînă la 17.00.

Înregistrarea a acționarilor pentru participarea la Adunare se va efectua în locul Adunării pe adresa mun. Chișinău, str. Alexei Șciusev, 29 de la ora 10.30 pînă la ora 10.55.

În atenția acționarilor «Culinăria M.C. DECEBAL» S.A.

(ÎN PROCES DE LICHIDARE)

Conform deciziei lichidatorului Societății din 25.07.2022 se anunță despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor «Culinăria M.C. DECEBAL» S.A. (în proces de lichidare) cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 18 august 2022 ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski, 7 bir. 500. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 10-30 pînă la ora 10-50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
2. Cu privire la creanțele creditoare neînaintate către Societate.
3. Aprobarea raportului lichidatorului Societății.
4. Aprobarea bilanțului definitiv de lichidare.
5. Aprobarea planului de repartizare a activelor Societății.

INFORMAȚIE SUPLIMENTARĂ:

– Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită conform situației din 25.07.2022.

– Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi începînd cu data de 08.08.2022, în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski, 7 bir. 500. Pentru participare la Adunare, acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor.

În atenția acționarilor «DSRM-3» S.A.!

Organul executiv «DSRM-3» S.A., în temeiul deciziei sale din 26 iulie 2022 luate conform cererii acționarului «DCRM-3» S.A. din 25 iulie 2022, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor Societății, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 05 septembrie 2022. Adunarea va începe la ora 11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ismail, 97.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul privind activitatea consiliului și funcționarea Societății pentru anul 2021.
2. Raportul financiar al Societății pentru anul 2021, aprecierea comisiei de cenzori privind conformitatea întocmirii raportului financiar al Societății pentru anul 2021.
3. Raportul de activitate al comisiei de cenzori a Societății pentru anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului net al Societății pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al Societății pentru anul 2022.
5. Stabilirea cuantumului retributiei muncii, remunerațiilor anuale și compensațiilor membrilor organelor de conducere și control ale Societății.
6. Alegerea consiliului Societății, alegerea comisiei de cenzori și rezervei acesteia.

Înregistrarea acționarilor: de la ora 10:00 pînă la 10:45.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situației din 27 iulie 2022.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate (buletinul de identitate), iar reprezentanții acționarilor – și procura perfectată conform legislației în vigoare. În cazurile prevăzute de Legea privind societățile pe acțiuni, reprezentanții acționarilor vor dispune și de documente ce cuprind instrucțiuni formulate de acționari privind exercitarea votului în cadrul adunării generale.

Materialele referitoare la ordinea de zi a adunării pot fi consultate de către acționari în zilele de lucru începînd cu 26 august 2022 între orele 10.00–13.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ismail, 97.

Informații suplimentare la telefon:
022 27 00 27

BCR Chișinău S.A.

RECTIFICARE!

În anunțul publicat în ediția nr. 28 (952), 20 iulie 2022, pag. 7, cu privire la convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor BCR Chișinău S.A., “proces-verbal nr. 13 din 15 iulie 2022” se va citi “proces-verbal nr. 14 din 15 iulie 2022”.

Stimate acționar „Bunăstare” SA!

Consiliul societății „Bunăstare” SA la 26 iulie 2022 proces verbal Nr. 1 a primit decizia despre convocarea adunării extraordinare a acționarilor care va avea loc pe data de 18.08.2022. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, bd. Gagarin, 13. Sunt invitați acționarii „Bunăstare” SA înscriși în Registrul acționarilor la data de 03.08.2022.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisei suplimentare.
2. Aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
3. Aprobarea Statutului în redacție nouă.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 9.30 pînă la ora 9.55. Începutul adunării ora 10.00.

Acționarii participanți la adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și procura perfectată conform legislației.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitor la ordinea de zi începînd cu 08.08.2022 la sediul societății de la 9.00 pînă la 14.00. Zile de odihnă sîmbătă și duminică.

Relații la tel: 022-55-60-04; 022-55-90-31

Stimate acționar SI CB «DAAC INVEST» S.A.!

Organul executiv anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 05.09.2022, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului organului executiv privind activitatea Societății în anul 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
5. Alegerea membrilor comisiei de Cenzori;
6. Aprobarea Codului de Guvernanță Corporativă a societății;
7. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retributiei serviciilor acesteia;
8. Privind majorarea capitalului social prin emisiunea suplimentară de acțiuni;
9. Privind aprobarea Statutului Societății în redacția nouă;
10. Privind acordarea de împuterniciri;
11. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 15.30. Începutul adunării – orele 16.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 02.08.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începînd de la 15.08.2022 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 14.00. pînă la 16.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

BCR Chisinau SA

Codul bancii: RNCBMD2X

La situatia din 30.06.2022

BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
ACTIVE		
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	533916818
020	Numerar în casă	86921479
030	Solduri de numerar la bănci centrale	177202545
040	Alte depozite la vedere	269792794
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
060	Instrumente derivate	0
070	Instrumente de capitaluri proprii	0
080	Titluri de datorie	0
090	Credite și avansuri	0
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
097	Instrumente de capitaluri proprii	0
098	Titluri de datorie	0
099	Credite și avansuri	0
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
120	Titluri de datorie	0
130	Credite și avansuri	0
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	316813165
142	Instrumente de capitaluri proprii	1018650
143	Titluri de datorie	315794515
144	Credite și avansuri	0
181	Active financiare la costul amortizat	1864727087
182	Titluri de datorie	368946789
183	Credite și avansuri	1093284038
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	402496260
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
270	Imobilizări corporale	20645962
280	Imobilizări corporale	20645962
290	Investiții imobiliare	0
300	Imobilizări necorporale	3149412
310	Fond comercial	0
320	Alte imobilizări necorporale	3149412
330	Creanțe privind impozitele	3741567
340	Creanțe privind impozitul curent	1597830
350	Creanțe privind impozitul amânat	2143737
360	Alte active	9452845
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
380	TOTAL ACTIVE	2752446856
DATORII		
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	0
020	Instrumente derivate	0
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0
070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	2153794426
120	Depozite	2086355595
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	67438831
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	10973812
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	10504098
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	339189
230	Alte provizioane	130525
240	Datorii privind impozitele	7873409
250	Datorii privind impozitul curent	7873409
260	Datorii privind impozitul amânat	0
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	10534928
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	2183176575
CAPITAL PROPRIU		
010	Capital social	728130000
020	Capital vărsat	728130000
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	11750
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0
060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0
080	Alte instrumente de capital	0

090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	14794657
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	14794657
100	Imobilizări corporale	0
110	Imobilizări necorporale	0
120	Câștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	14794657
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	x
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	x
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea eficace]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea eficace]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	-250631104
200	Rezerve din reevaluare	0
210	Alte rezerve	22250347
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	22250347
240	(-) Acțiuni de trezorerie	0
250	Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	54714631
260	(-) Dividende interimare	0
270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	x
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	x
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	569270281
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	2752446856

CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea
RAPORTUL DE PROFIT SAU PIERDERE		
010	Venituri din dobânzi	85133664
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	16911545
051	Active financiare la costul amortizat	68222119
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	15589621
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	15589621
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	0
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	236568
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	236568
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	14440408
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	5631103
220	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Câștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	28610973
330	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	-5896
340	Alte venituri din exploatare	752337
350	(Alte cheltuieli de exploatare)	6110244
355	VENITURI TOTALE DIN EXPLOATARE, NET	101837086

360	(Cheltuieli administrative)	28324639
370	(Cheltuieli cu personalul)	21210584
380	(Alte cheltuieli administrative)	7114055
390	(Amortizare)	5638898
400	(Imobilizări corporale)	4442112
410	(Investiții imobiliare)	0
420	(Alte imobilizări necorporale)	1196786
425	Căștiguri sau (-) pierderi din modificare, net	0
426	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
427	Active financiare la costul amortizat	0
430	(Provizioane sau (-) reluări de provizioane)	3342319
440	(Angajamente și garanții date)	32629
450	(Alte provizioane)	3309690
460	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere	2268742
481	(Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global)	9112859
491	(Active financiare la costul amortizat)	-6844117
510	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
520	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare	0
530	(Imobilizări corporale)	0
540	(Investiții imobiliare)	0
550	(Fond comercial)	0
560	(Alte imobilizări necorporale)	0
570	(Altele)	0
580	Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere	x
590	Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalență	x
600	Profitul sau (-) pierderea din active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activități întrerupte	0
610	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE ÎNAINTE DE IMPOZITARE	62262488
620	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul aferent profitului sau pierderii din activități continue	7547857
630	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE DUPĂ IMPOZITARE	54714631
640	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, după impozitare	0
650	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, înainte de impozitare	0
660	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul legate de activități întrerupte	0
670	PROFIT SAU (-) PIERDERE AFERENT(Ă) EXERCITIULUI	54714631
680	Atribuibil(ă) intereselor minoritare [interese care nu controlează]	x
690	Atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	x

**Informație privind activitatea economico-financiară a BCR Chișinău SA
la situația 30 iunie 2022**

Denumirea indicatorilor	Unitatea de măsură	Normativ	De facto		
			luna gesti-onară	luna prece-dentă celei gestionare	anul prece-dent celui gestionar
			30.06.2022	31.05.2022	31.12.2021
CAPITAL					
Capitalul social	mil. lei	≥100	728,13	728,13	728,13
Fondurile proprii de nivel 1 de bază	mil. lei		458,53	456,59	432,56
Fondurile proprii de nivel 2	mil. lei		0	0	0
Fonduri proprii totale	mil. lei		458,53	456,59	432,56
Capital eligibil	mil. lei		458,53	456,59	432,56
Cuantumul total al expunerii la risc	mil. lei		1086,83	1115,71	1119,57
Rata fondurilor proprii totale	%	≥10%	42,19	40,92	38,64
Fonduri proprii totale / Total active	%		16,66	15,37	15,93
Mărimea calculată, dar nerezerată a reducerilor pentru pierderi la active și angajamente condiționale ¹	mil. lei		30,43	31,64	29,72
Nivelul de afectare a fondurilor proprii de nivelul 1 de bază ²	%		5,55	5,83	6,16
Total datorii / Total capital			3,84	4,35	4,37
Cota investițiilor străine în capitalul social al băncii	%		100	100	100
ACTIVE					
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) ³	mil. lei		275,00	333,76	411,69
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) ⁴	mil. lei		245,47	304,18	383,94
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,60	0,73	0,95
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,54	0,67	0,89
Soldul datoriei la credite (suma de bază)	mil. lei		1120,55	1138,69	1121,10
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază)	mil. lei		22,03	23,23	23,41
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Fonduri proprii totale	%		4,81	5,09	5,41
Soldul datoriei la creditele neperformante net (suma de bază) / Fonduri proprii totale ⁵	%		0,17	0,29	0,39
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		1,97	2,04	2,09
Soldul activelor neperformante nete, inclusiv credite / Fonduri proprii totale ⁶	%		0,19	0,31	0,42
Suma reducerilor calculate pentru pierderi la active și angajamente condiționale	mil. lei		77,48	80,33	79,24
Suma reducerilor pentru pierderi din deprecieri formate la active și angajamente condiționale, conform Standardelor Internaționale de Raportare Financiară	mil. lei		47,05	48,69	49,52
Suma reducerilor calculate pentru soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		4,08	4,14	4,30
Total credite expirate	mil. lei		21,10	22,05	21,19
Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă / Valoarea medie lunară a activelor ⁷	%		90,78	88,12	88,96
Soldul datoriei la creditele în valută (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		53,71	54,16	48,95
Soldul datoriei la creditele acordate nerezidenților (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		0	0	0

Total active / Fonduri proprii totale			6,00	6,51	6,28
Suma primelor zece expuneri din credite / Portofoliul total al creditelor și angajamentele condiționale, incluse în calculul primelor zece expuneri din credite	%	≤ 30%*	39,16	39,40	41,29
Expunerea maximă asumată față de un client sau față de un grup de clienți aflați în legătură / Capital eligibil	%	≤ 15%	13,09	13,41	14,17
Expunerile băncii în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 30%	8,79	9,07	8,62
Suma agregată a expunerilor băncii, altele decât cele ipotecare (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 10%	0	0,00	0,00
Expunerea maximă a băncii față de o persoană afiliată și / sau un grup de persoane aflate în legătură (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) / Capital eligibil	%	≤ 10%	0,13	0,13	0,14
Valoarea agregată a expunerilor băncii față de persoanele afiliate și / sau grupurile de clienți aflați în legătură cu persoanele afiliate băncii / Capital eligibil	%	≤ 20%	0,22	0,22	0,29
Expunerea totală a băncii față de funcționarii băncii / Fonduri proprii totale	%	≤ 10%	2,92	2,98	3,42
Soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)			0,54	0,49	0,53
Total credite acordate întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-urilor)	mil. lei		811,53	821,29	819,39
Total credite neperformante acordate IMM-urilor / Total credite acordate IMM-urilor	%		2,43	2,45	2,40
Imobilizări corporale / Fonduri proprii totale	%	≤50	0,36	0,36	0,39
VENITURI ȘI PROFITABILITATE					
Rentabilitatea activelor (ROA) ⁸	%		3,73	3,24	0,85
Rentabilitatea capitalului (ROE) ⁹	%		20,47	18,10	4,81
Venit net aferent dobânzilor / Total venit	%		53,84	53,94	39,95
Cheltuieli neaferte dobânzilor / Total venit ¹⁰	%		45,57	48,41	65,30
Venit din dobânzi / Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă ¹¹	%		6,80	6,57	3,58
Marja netă a dobânzii (MJDnet) ¹²	%		5,55	5,32	2,42
Indicele eficienței (Ief) ¹³	%		192,94	180,51	123,83
LICHIDITATE					
Principiul I – Lichiditatea pe termen lung ¹⁴		≤ 1	0,33	0,34	0,35
Principiul II – Lichiditatea curentă ¹⁴	%	≥ 20	328,56	755,38	57,68
Principiul III – Lichiditatea pe benzi de scadență ¹⁴			x	x	x
- până la o lună inclusiv		≥ 1	1,62	1,42	1,69
- între o lună și 3 luni inclusiv		≥ 1	42,15	37,99	44,64
- între 3 și 6 luni inclusiv		≥ 1	33,16	44,35	41,00
- între 6 și 12 luni inclusiv		≥ 1	36,06	25,35	24,51
- peste 12 luni		≥ 1	19,23	18,70	18,51
Soldul activelor lichide / Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază)	%		0,00	0,00	162,03
Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		41,94	37,69	45,59
Soldul depozitelor persoanelor juridice, cu excepția băncilor (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		56,58	60,03	51,87
Soldul depozitelor în valută (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		65,00	60,08	63,86
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) ¹⁵	mil. lei		30,85	52,78	53,99
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) ¹⁶	mil. lei		12,68	13,32	19,26
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,07	0,12	0,12
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,03	0,03	0,04
SENSIBILITATE LA RISCUL PIETEI					
Ponderele activelor bilanțiere în valută și a activelor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁷	%		51,93	48,59	52,17
Ponderele obligațiilor bilanțiere în valută și obligațiilor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁸	%		51,79	49,30	52,26
Total active bilanțiere în valută / Total active	%		47,53	44,34	47,41
Total obligațiuni bilanțiere în valută / Total obligațiuni	%		65,29	60,63	64,21
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (lungă) ¹⁹		≤ 10%	0,35	1,59	0,17
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (scurtă) ²⁰		≥ -10%	0,00	-0,19	-1,00
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (lungă)		≤ 20%	0,90	1,90	0,42
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (scurtă)		≥ -20%	0,00	-0,19	-1,00
Raportul dintre suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută (pentru băncile la care suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută va depăși separat pentru fiecare din acestea 10 la sută din mărimea fondurilor proprii totale)		≥ -25% sau ≤ 25%	0,16	-0,81	-0,10
LIMITELE POZIȚIEI DOMINANTE PE PIAȚA BANCARĂ					
Total active ale băncii / Total active pe sector bancar	%		2,29	2,50	2,29
Total depozite ale persoanelor fizice în bănci / Total depozite ale persoanelor fizice pe sector bancar	%		1,66	1,69	1,73
DATE GENERALE					
Numărul total de angajați ai băncii ²¹	nr.		107	108	111
Subdiviziuni ale băncii:	nr.		5	5	5
- sucursale	nr.		4	4	4
- agenții	nr.		1	1	1
- birouri de schimb valutar	nr.		0	0	0

Nota: Informația este dezvoltată, conform cerințelor expuse în Regulamentul cu privire la cerințele de publicare a informației de către bănci.

**Director Executiv
Contabil Sef**

**Victoria Revenco
Victoria Galben**

Акционерное общество «Леггорн»

провело очередное годовое акционерное собрание 23 июля 2022 в 10-00 по адресу: Тараклийский р-он, с. Валя-Пержей, административное здание АО «Леггорн». Регистрационной комиссией были зарегистрированы акционеры которые владеют 1127308 акций, что составляет 88,32% от общей суммы количества акций предприятия – 1276336.

ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- Утвержден отчет председателя Совета Общества.
- Утвержден отчет ревизионной комиссии.
- Утвержден протокол общего собрания акционеров ревизионной комиссией общества.
- Утверждено продажа основных средств.
- Утверждено уведомить государственные органы о ликвидации Общества.
- Продать остаточные основные средства, погасить задолженность по заемным средствам, кредиторскую задолженность, не востребованные материалы списать. Активы после расчетов с кредиторами распределить согласно количеству акций.

S.A. „Loteria Națională a Moldovei”

La data de 29 iunie 2022, a avut loc, cu prezența acționarului, Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor S.A. „Loteria Națională a Moldovei”, cu cvorumul 100%.

În urma examinării chestiunilor de pe ordinea de zi, Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor:

1. A luat act de Darea de seamă financiară a societății pentru anul 2021;
2. A aprobat Darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2021;
3. A aprobat Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021;
4. A luat act de raportul societății de audit pentru anul 2021;
5. A aprobat Darea de seamă a organului executiv pentru anul 2021;
6. A aprobat Planul strategic de dezvoltare al S. A Loteria Națională a Moldovei pentru anii 2022-2024 și a direcțiilor prioritare ale societății;
7. A stabilit repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și a aprobat normativele de repartizării profitului net pentru anul 2022;
8. A decis majorarea capitalului social al S.A. Loteria Națională a Moldovei;
9. A încetat înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. „Loteria Națională a Moldovei”;
10. A ales membrii Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. „Loteria Națională a Moldovei”, cu stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentantului statului;
11. A aprobat statutul S.A. Loteria Națională a Moldovei în redacție nouă;
12. A aprobat Regulamentul Consiliului S.A. „Loteria Națională a Moldovei” în redacție nouă;
13. A aprobat Regulamentul Comisiei de cenzori a S.A. „Loteria Națională a Moldovei” în redacție nouă;
14. A aprobat Codul de guvernanță corporativă;
15. A confirmat entitatea de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare ale S.A. „Loteria Națională a Moldovei”, pentru anul 2022 cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate.
16. A stabilit alegerea rezervei pentru organele de conducere ale S.A. „Loteria Națională a Moldovei”.

În atenția acționarilor S.A. „Transcomunicații”

Informația privind desfășurarea adunării generale, anuale, ordinare a acționarilor convocată la 27 iulie 2022, la care au participat 5 acționari deținători a 325208 acțiuni, ce reprezintă 97,08% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

CU VOT UNANIM AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. Aprobarea dării de seamă anuală privind rezultatele economico-financiare a activității societății pe a. 2021, și direcțiile prioritare de dezvoltare pentru anul 2022;
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori și concluzia comisiei;
3. Repartizarea beneficiului net pentru a. 2021 și normele de repartizare a beneficiului pentru a. 2022;
4. S-a ales componența nominală a Consiliului Societății: d-nii Grigore Bernavski, Alexei Cojocar, Ana Stamatii, Alexandru Bernavski, Petru Răbdău;
5. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă;
6. Autentificarea semnăturilor procesului verbal de către comisia de cenzori.

Organul executiv

Consiliul S.A. „Floreșteanca”

comunică că pe data de 27 iulie ora 14 pe adresa or. Floresti str. St. cel Mare 69 “a” a avut loc ședința Consiliului Societății

LA CARE A FOST ALES:

- Președintele Consiliului Societății Turcan Ion
- Secretarul Consiliului Societății Culava Maria

Consiliul Societății.

Stimați acționari “Rezaco” S.A.

Organul executiv al “Rezaco” S.A., în baza deciziei consiliului societății din 22 iulie 2022, anunță convocarea adunării generale anuale ordinare repetate a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 10 septembrie 2022, pe adresa: Republica Moldova, str. Alexandru cel Bun, 62, s. Olanesti, ri Stefan Voda (in incinta primariei).

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2021
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor înregistrate în a. 2021.
5. Cu privire la dizolvarea societății din inițiativă proprie, desemnarea lichidatorului și a împuternicirilor lichidatorului.
6. Aprobarea etapelor și perioadei de dizolvare a societății, a ordinea și perioadei instiințării creditorilor despre inițierea procedurii de dizolvare.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării -orele 11-00.

Începutul adunării – orele 12-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este perfectată la data de 14 iunie 2022.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință începând cu data de 31 august 2022, la sediul Societății, Republica Moldova, r-I Ștefan Vodă, com. Olănești, str. I. Creangă, 100, in incinta magazinului, în zilele de lucru de la 15-00 pînă la 16-00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra sa buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv al Societății

Institutul de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.

La data de 27.07.2022 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „IPTEH” S.A., la sediul Societății bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău, cu prezența acționarilor, la care au participat acționari care dețin 78% din acțiunile cu drept de vot emise de Societate.

ÎN URMA EXAMINĂRII CHESTIUNILOR DE PE ORDINEA DE ZI, ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
2. A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
3. A aprobat darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
4. A aprobat repartizarea profitului net pentru anul 2021 și a aprobat normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
5. A aprobat examinarea chestiunii privind schimbarea denumirii la o altă Adunare.
6. A aprobat Statutul Societății în redacție nouă.
7. A aprobat delegarea funcțiilor Comisiei de Cenzori societății de audit „DTC Audit” S.R.L. și a stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei.
8. A aprobat autentificarea semnăturilor Președintelui și a Secretarului Adunării pe Procesul-verbal al Adunării generale ordinare anuale a acționarilor „IPTEH” S.A. din 27.07.2022, de către societatea de audit care exercită atribuțiile Comisiei de Cenzori a „IPTEH” S.A..

Stimați Acționari

“Mărculești-Combi” SA!

La data de 15 iulie 2022 a avut loc Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor “Mărculești-Combi” S.A., cvorum întrunit 86,35%.

În urma examinării chestiunilor de pe ordinea de zi, Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor:

1. A luat act și a aprobat Raportul financiar pe anul 2021, cu adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare pentru anul 2022.
2. A aprobat Darea de seamă a Consiliului societății pe anul 2021.
3. A aprobat Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. A aprobat repartizarea beneficiului pentru anul 2021 și normativele de repartizare pe anul 2022.
5. A ales membrii Comisiei de cenzori și a stabilit cuantumului retribuției muncii lor.
6. A decis încheierea tranzacției de proporții, cu transmiterea în ipotecă/gaj în favoarea BC Victoriabank S.A. a bunurilor societății în vederea asigurării obligațiilor pe credit ce reies din contractul de credit nr. 2020006251 din 30.07.2020.
7. A acceptat prelungirea accesului pe un termen de până la 24 luni la linia de credit aferentă contractul de credit nr. 2020006251 din 30.07.2020.
8. A acceptat oferirea de garanții a executării obligațiilor pe contractul de credit nr. 2020006251 din 30.07.2020.
9. A acceptat adresarea către ANCOM-AGRO SRL, VALENAGRO-COM SRL, PETROVSCAIA COM SRL, MELENTAGRO SRL cu solicitarea constituirii/extinderii în favoarea Băncii, în scopul garanțării rambursării contractului de credit nr. 2020006252 din 30.07.2020.
10. A împuternicit Directorul General cu dreptul de a semna cu BC Victoriabank S.A. acordurilor adiționale la contractele de gaj/ipotecă și alte documente ce țin de îndeplinirea obligațiilor față de Bancă.
11. A acceptat autentificarea procesului verbal de către Comisia de cenzori în exercițiu.

Organul executiv al societății.

S.A. “Floreșteanca”

la adunarea generală a acționarilor care a avut loc pe data de 27 iulie 2022 pe adresa: or. Florești, str. St. cel Mare 69a la care au participat 6 acționari ce dețin 56% din acțiunile cu drept de vot.

PRIN VOTURI UNANIME LA ADUNARE SAU APROBAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea Raportului anual al Consiliului Societății.
2. Aprobarea Raportului financiar anual al Societății.
3. Aprobarea Raportului anual al Comisiei de cenzori al Societății.
4. Sau ales –
 - membrii în Consiliul Societății, Turcan Ion, Culava Maria, Apostu – Madan Ana, Gutu Serafima, Ceapa Lilia.
 - membrii în Comisia de Cenzori Pinzaru Ludmila, Raileanu Lilia, Ursu Tatiana.
5. Sa confirmat entitatea de audit care va efectua auditul financiar pentru anul 2022 SRL Divers –Audit, retributia se va efectua conform contractului pentru servicii efectuate.
6. Sa stabilit ca profitul obținut în anul 2021 sa fie îndreptat la acoperirea pierderilor pentru anii precedenți, iar dacă în anul 2022 va fi profit decizia de repartizare va hotărî adunarea generală în anul 2023 pentru rezultatele anului 2022.
7. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
8. Autentificarea proceselor verbale ale adunării de către comisia de cenzori.

Consiliul Societății

S.A. „Loteria Națională a Moldovei”

În conformitate cu Hotărârea Adunării Generale Ordinară a acționarilor din 29 iunie 2022, S.A. „Loteria Națională a Moldovei” informează privind majorarea capitalului social în mărime totală de 600 000 lei (de la 250 000 la 600 000), prin creșterea valorii nominale a unei acțiuni de la 100 lei, la momentul fondării, până la 240 de lei, la momentul actual.

Stimate acționar SA “Consator”!

Organul executiv al Societății în temeiul deciziei Consiliului Societății, convoacă adunarea generală anuală repetată a acționarilor SA “Consator”. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la 18 august 2022 pe adresa: Ungheni, str. Balteni, 1. Înregistrarea acționarilor la ora 09.30 – 10.25. Începutul adunării la ora 10.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Darile de seama anuală a Consiliului și organului executiv al Societății cu privire la rezultatele economico-financiare pe anul 2021, aprobarea activităților prioritare in anul 2022.
2. Aprobarea raportului financiar pe anul 2021.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. Despre repartizarea beneficiului pentru anul 2021 și normativele de repartizare a beneficiului pe anul 2022.
5. Divizarea, separarea societății.
6. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății, și aprobarea marimii retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul sa participe la adunarea generală va fi întocmită de catre registratorul independent “REGISTRU – IND” SA la data de 17.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștința de materialele pentru ordinea de zi a adunării începând cu 8 august 2022 în zilele de lucru, între orele 8.00 – 16.00 pe adresa Ungheni, str. Balteni 1.

Actionarii urmeaza sa prezinte buletinul de identitate, iar reprezentantii si procura, conform legislației in vigoare.

Relatii la tel.: 060133344.

Directorul SA “Consator” / N. Hincu /